

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Как устроиться на работу на Светогорский ЦБК рассказали на Ярмарке вакансий

Санкт-Петербург, 13 марта 2024 г. – 29 февраля на одном из крупнейших промышленных предприятий Ленинградской области – Светогорском целлюлозно-бумажном комбинате – прошла Ярмарка вакансий. Уникальной особенностью данной ярмарки стало участие в ней не только представителей отдела персонала, но и сотрудников производства. Они сразу смогли обсудить с кандидатами все рабочие моменты и оперативно договориться о проведении дальнейших этапов подбора и оформления на работу. Участники отметили свою заинтересованность в работе в разных департаментах, а также выразили желание, чтобы ярмарка проходила регулярно. Также участникам мероприятия рассказали о программе привлечения выпускников и молодых специалистов «Взлет», об оплачиваемых стажировках, на которые идет активный набор в течение текущего года.

В компании «Светогорский ЦБК» сейчас работает более 2000 сотрудников, которые производят офисную бумагу SvetoCopy, Ballet и другие продукты. На Ярмарке вакансий все желающие имели возможность познакомиться с производством, узнать 137-летнюю историю компании, а также задать интересующие вопросы. На данный момент на комбинате открыты вакансии по различным направлениям – от сотрудников рабочих профессий и инженеров до поваров и медицинского персонала. Актуальная информация публикуется в группе комбината Вконтакте, всем сотрудникам гарантируют оформление в соответствии с требованиями трудового законодательства, стабильный оклад и премии, ДМС, финансовую поддержку при релокации в Светогорск иногородних сотрудников, широкий социальный пакет.

«Преимущество поколений, привлечение молодых талантливых сотрудников, свежий взгляд и новый подход – вот наши приоритеты. Мы открыты как для опытных специалистов, так и для студентов-выпускников, которые сразу после окончания высшего или среднего учебного заведения могут применить полученные знания и навыки в своей работе. Сегодня уже более 430 молодых специалистов в возрасте от 18 до 35 лет работают на предприятии, получая ценный опыт и профессиональное развитие. Мы всегда на связи и оперативно готовы подобрать варианты трудоустройства или стажировки», – прокомментировала Ольга Пикалова, руководитель отдела по привлечению персонала НПАО «Светогорский ЦБК».

Светогорский ЦБК провел Ярмарку вакансий во второй раз, в прошлом году она проходила осенью. Положительные отклики участников события, некоторые из которых тут же становились соискателями вакансий, подтвердили ее успешность и востребованность. А значит Ярмарка вакансий на Светогорском ЦБК будет проводиться и дальше на регулярной основе.

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.